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1. Considérons la suite (un) définie par récurrence par { -3
u = U, —
n+l n

(1) Calcule les quatre premiers termes de cette suite.

n-—1

2. Calcule les cing premiers termes de la suite u, = 5
n+

(nzl).

u =4
3. Soit la suite (un) déterminée par récurrence : { : 3
u,=u,, —

n-1

(1) Calcule u, et u,.

(2) Donne le terme général (exprime u, en fonction de n).



4. On considere la suite (u,) définie par u, =5-n’.

Donne I'expression en fonction de nde u, ,, etde u,, . Simplifie ta réponse.

, . . . s . 5811 14 17
5. Détermine le terme général (expression simplifiée) de la suite Z;g;g;7;§;...

6. Avec des carreaux, on construit un motif géométrique par la succession de figures
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Modélise, a I'aide d’une suite récurrente, le nombre de carreaux de chaque figure.



